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Ot aoxfioelg mou divovton cuvodevovtal and éva TAHEWS AUUEVO TUPABELYUo Xal ad GAUTESC AOXHCELS Yid
e€doxmon e andvinon. ‘Omouv yeetaotel, avapépovtar xou xdmota Boaoixd onueia tng Yewplog.

1. Avu=2?/(2? + y?) va Ppedeoly oL du/dx xou du/dy.
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2. Av s =t" vo Bpedolv ot Os/Ju xou Js/0t.
Andvinon: 9s/0t = ut*~1,9s/0u = t*Int

3. Av z =Invu? + v2 + w? va Beedoly ou dz/0u, 9z/0v o 0z/Ow.
Ardvinon: 9z/0u = u/(u? + v? + w?)

4. Av w =23 — y® — 2zy, va Beeite 1ic 0w /02, 9%w/dy? ot onpelo dnou dw/dx = dw/dy = 0.
Andvtnon: Lto (0,0) xou to 800 0. Xto (—2/3,2/3) xou T d00 —4.

5. Av w = 8z* + y* — 2212, va Beeite tic 9*w/0z?, 9*w/dy? oo onpela drov dw/dx = dw/dy = 0.
Andvtnon: Lo (0,0) xen ta dYo 0. Tvo (1/4,41/2) 8%w/0z? = 6 xou %w/dy? = 2.

6. 'Eotw u = e*cosy.

e No emondeudel 6t 9%u/0xdy = 0%u/dydx
o Nu deifete 6t 0%u/dx? + 0%u/dy? =0
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elvor N PEpT| ToEdYWYOS TOU 2 w¢ Tpog ydedouévou dTL xpatdue otadepd 1o x. It var to utoloyicouue
OUWC TPETEL VoL EXPEACOVUE TO 2 GOV CUVAETNOT HOVO TWY Z, Y.

7. Av 2z =22 + 2y%, 2 = rcost, y = rsind vo unoloyloeTe TIC TOPOXATE UEPLHEC TaPAY(YOUC:
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= z°+2r%sin°0, (y=rsinb)
= 22 +2r%(1 — cos®0)
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= x2+2r2(1—f—2), (cost = %)
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= 2z

Ardvtnon:  (c) 2z(1+2tan?0), (d) 4y, (e) 2y, (f) 2y(cot?0+2), (g) 4r2rand, (h) —2r2cotd, (i) r2sin20, (j) 2r(1+sin?0),
(k) 4r, (1) 27, (m) 0, (n) 8y - sec?d, (o) —4x - csc20, (p) 0, (q) 2r - sin20, (r) 0

8. No enavoddBete v doxnon 7 av z = r2tan?6.
4 3 4
Andvtnon:  (a) _12—3?4, (b) —2rt (c) 2z - tan?6 - sec?d, (d) 2y + 41%, (e) %722)2, (f) 2y - sec0), (g) 2x2 - sec?0 -

x3 (7‘2—
: . 3 opyt _gp3,3
tanf(sec?0 + tan?0), (h) 2y? - sec?0 - tan 0, (i) 2r? - sec?0 - tan, (j) 2r - tan26, (k) i—z —2r, (1) (TQQ_ny)Q , (m) (T28jyg)3 ,
(n) 4z - tanf - sec?0(tan?0 + sec?0), (o) 4y - sec?0 - tand, (p) 73;3 , (q) 4r - tanf - sec0, () 753?3

‘Onwe xou 0T GUVIPTACELS Wiag UETUBANTAC €TOL XoL 68 AUTEC TOANDY UETABANTAOV, UTOPOVUE VO TEOGC-
oeyyloouvye uia cuvdptnon ue to avdntuypa Taylor. Ytnv meplntworn twv cuvapthoewy 2 YeTofANT®Y,
vt Blveton and tov axdhovdo tUTO:
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6mou éxoupe Yo 1o ddpoloua dVo Gpwv LPKUEVO ot Wi dOvaun (Btwvuuid avEmTUYUa):
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. T i oxdhoudec ouvaptiioeie, vo Beelte Toug TpdTous bpoug Twv oepmv Tayloroto onueio (0,0).
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Oa unohoyicouye dpoug péypL n = 3.
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= 2°(sin0 - sinh0) + 32°y(—cos0 - cosh0) + 3zy*(—sin0 - sinh0) + y>cos0 - cosh0
= 32’y +y’
Enopévoc:

1 1
cosx - sinhy =y — §x2y+ EyS +...

Amdvtnon:  (b) 1— (22 +2xy+y?)/2+... (c) x—x2/2—2y+23/3+22y/2+xy? +. .., (d) 1+ay+x2y?/2+23y3/31+. .,
() 1+ay/2—22y2/8+ ..., () 1+z+y+ (22 +2xy +y2)/2+ ...,

Me tov xavéva tng ahuoldac Umopolue va UTONOYICOUUE TNV TOPdYWYO WHG CUVERTNONG WS TROS Uid
PETOBANTA axdua xou av dev yvwpiloupepye dueco teémo TNy e€dptnor Tng ouvdpTnong and auTh TN
petoAnt. ‘Etot, av unodéoouye otL 1 ouvdptnon z eloptdton amd Ta z,y To omolal YE TN OELpd TOug
elopTdvTa amd oL u, v TOTE:
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u ~ z0u  Oyou
0z  0z0x  0z0y
9~ 0zov oyou



‘Evog ebxolog tpénog Yo vor UToAoYI{OUPE TOUC Topomdve TOTOUS Vol VoL XAVOUPE €VaL DLEY PO TTOU
va Selyvel Tic e€apTHoEC TwV UETUBANTOV. ZexvevToc Toeo and TNy apyxr YetoAnty axoloudolue
6MOUC TOUC BUVATOUC BEOUOUC YOl VO PTACOLUE OTNY TEAXT UETUBANTY, %o ot xdde axyr mou dlavOouue
TalpVoupE TN UEp!) TaEAY®YO NG METOUBANTAC 0TV apy | TNS OXUAC WS Teog TN UeTaBANTH oTo téhog
™Ne XUACAUTES TIC UEPIXES TTOPAYYYOUS TIOU TPOXVUTTOLY GE €val HovoTdTL Tic molhamiactdlovue. ‘Ohot
oL duvatol dpduol 6To TéhoC anAd npootidevtol.
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Av z=xe Y, x = cosht, y = cost, va Bpedei n dz/dt.
Abon:

VAN
\./

G nde dzdy
dt dr dt Oy dt
= e Ysinht + x(—e"Y)(—sint)

= e Ysinht + ze Ysint

Av w = vu? + 02, u = cos(In(tan(p + 7 /4))), v = sin(In(tan(p + 7/4))), va Beedel v dw/dp.
Ardvinon: w=1,dw/dp =0

Avr= e‘p2_g2, p=e®, qg=-e"*, vo PBeedel n dr/ds.

Andvtnon: 2r(q® — p?)

Av z =In(u? —v?), u =12, v = cost, va Bpedel 1 dx/dL.

Andvinon: (dut + 2vsint)/(u? — v?2)

Av z = z(z,y) xu y = y(x) va dellete 61 0 xavdvae tne ahuocidog yivetou:

dz 0z 0z d7y

dr 0z  Oydx
Trodeln:
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Av 2z = (z +y)®, y = sinl0x, va Peevdel 1 dz/dx.
Ardvtnon: 5(z + y)*(1 + 10cos10x)

Av ¢ = sin(a —b), b = ae*, va Beedel 1 de/da.
Ardvinon: (1 —2b — e2*)cos(a — b)



